

# 韩国检方申请批捕朴槿惠

## 检方指控嫌疑13项,法院最早将于30日决定是否批捕

根据新华社报道,韩国检方27日决定,向法院申请逮捕韩国前总统朴槿惠。由此,朴槿惠成为继前总统卢泰愚、全斗焕后,第三名被检方提请批捕的韩国前总统。据悉,法院最早或将于30日做出是否批捕的决定。

### 罪名成立难逃重刑

朴槿惠被检方指控的嫌疑多达13项,包括受贿罪、滥用职权罪等。虽然朴槿惠一直否认所有指控,但检方认为,本案情节严重,若朴槿惠的罪名成立,被判处重刑在所难免,因此决定提请批捕。

本月21日,韩国检方对朴槿惠进行了长达21小时的调查。据悉,韩国检方认为,朴槿惠在调查中否认大部分犯罪事实,且有销毁证据之虞。基于细致研判检方及特检组对朴槿惠的调查内容,并综合考虑此前对朴槿惠的当面调查结果,检方决定向法院申请对朴槿惠的逮捕令。检方认为,“共犯”崔顺实、受总统指令的其他公职者,以及涉案行贿方均被逮捕,从公平、对等的角度出发,决定对朴槿惠申请逮捕令,这符合法律和原则。

韩国宪法法院本月10日通过针对时任总统朴槿惠的弹劾案。朴槿惠成为韩国历史上首名被弹劾罢免的总统,她

同时失去司法豁免权。朴槿惠成为继卢泰愚、全斗焕、卢武铉之后,韩国历史上第四名受到检方传唤的前总统。

### 检方担心影响大选

《韩民族日报》27日的报道指出,关于申请对前总统朴槿惠的拘捕令,这已是韩国检方持续苦恼的第五天。报道称,适用于朴槿惠的犯罪嫌疑数量庞大,达13项之多。而有关三星捐助的财团资金适用于受贿与滥用职权等嫌疑,整理工作需要大量的时间。检方有关人士表示:“要研究的资料和记录比想象的要多”,表示还需要一段时间。

检方最近还传唤并调查了前青瓦台政策调整首席秘书安钟范和前附属秘书郑浩圣(音)等朴前总统的核心同谋人员,与SK和乐天等有行贿受贿嫌疑相关企业的相关人士也以证人身份被传唤并接受调查。

报道指出,因卷宗浩繁、审阅耗时,受贿罪法理分析困难重重,曾传出本周中后段决定提请批捕的消息。但据悉,鉴于大选正式竞选活动即将于4月17日起跑,检方希望尽早公布办案日程避免影响选情。

据新华社《法制晚报》综合整理

## 相关 文在寅连续12周稳居民调榜首 新闻 四大党总统候选人或本周出炉



文在寅被认为是下届韩国总统最热门人选。

据韩联社报道,韩国民调机构Realmeter27日发布的最新大选民意调查,在野的共同民主党前党首文在寅连续12周稳居支持率榜首,同党忠清南道知事安熙正和国民之党前党首安哲秀紧随其后。结果显示,文在寅的支持率为34.4%,全罗道地区的支持率更是升至43.1%,创造了迄今为止的最好成绩。

通融据韩国《中央日报》报道,随

着决定韩国四大党总统候选人的“超级周”拉开帷幕,5·9韩国总统大选的轮廓将逐渐明朗。在共同民主党党内竞选中,文在寅、安熙正和李在明正各展其能。而在国民之党举行的全罗北道的竞选中,安哲秀以72.6%的得票率位居第一。正党方面,目前刘承晔占据上风。自由韩国党内则普遍认为洪准杓处在领跑位置。

据中新社《法制晚报》综合整理

# 白宫新机构,总统女婿“掌权”

## 特朗普将赋予权力对官僚机构进行“大修”

美国《华盛顿邮报》披露,总统唐纳德·特朗普新设白宫“美国创新办公室”,由其高级顾问、女婿贾里德·库什纳牵头,以期通过汇集商界领袖的理念和建议,对特朗普眼中臃肿、低效、官僚的美国政府进行管理改革。

### 白宫添设“创新办”

报道说,特朗普定于当地时间27日宣布成立这个办公室。特朗普将赋予“创新办”广泛的权力,对官僚机构进行“大修”,并且兑现改善退役军人待遇、治理阿片类药物成瘾等重要选举承诺。作为“创新办”主任,库什纳直接向特朗普汇报工作。

特朗普在给《华盛顿邮报》的一份声明中说,美国政府机构的“淤肿”已经妨碍政府职能的正常行使,导致普遍的“堵塞”,行政成本超出预算、各项工作拖延。而他在竞选时就向民众承诺,要把经商时“提前完工、低于预算”的思维应用到政府中。

按照特朗普的设想,“创新办”将是一支装备“特殊武器和战术”的尖兵。库什纳领导的团队大多曾在私营企业当过高级管理人员,他们几乎没有从政经验,但有很强的商业头脑,能够把最新的观念注入政府的运转。

“政府应当像一家了不起的美国企业那样运转,”地产商出身的库什纳26日在接受采访时说道。

### 借鉴商场成功之道

库什纳希望“创新办”成为一个进



特朗普入主白宫前,库什纳(左)几乎没有从政经验。

取、非意识形态的创意工厂,能够吸引政府内外的人才,成为政府与商界、慈善界和学术界沟通的渠道。

“创新办”将尤其关注“技术和数据”,与商界大咖合作,其中包括苹果公司首席执行官蒂姆·库克、微软公司创始人比尔·盖茨、特斯拉公司创始人埃隆·马斯克和销售力量网络公司首席执行官马克·贝尼奥夫。库什纳的团队已经与100多名商界领袖、政府官员进行了会议。

按照黑石集团首席执行官苏世民(斯蒂芬·施瓦茨曼)的说法,有必要避免出台给政府运转“增加摩擦力”的政策,而私营企业很容易察觉那些潜在的矛盾点,并且迅速、简明扼要地发现问题所在。

曾长期担任特朗普发言人的白宫幕僚霍普·希克斯认为,特朗普希望通过“创新办”把他经商时的一些做法“机制

化”,让政府部门有效、划算地开展工作。

特朗普政府正寻求削减多个部门的财政预算,“创新办”可能为预算案的编制提供帮助。《华盛顿邮报》说,特朗普甚至可能对一些政府职能进行“私有化”。

“创新办”在起始阶段的工作包括改革退伍军人事务部,对政府部门、机构的技术和数据基础设施进行现代化改造,重新设计劳动力培训项目,以及为特朗普的万亿美元基础设施建设计划推出“变革性项目”,比如为所有美国人提供宽带服务。

《华盛顿邮报》认为,“创新办”的设立意味着现年36岁的库什纳进一步扩大在特朗普政府内部的影响力。曾呼吁“拆解行政国家”的特朗普首席“师爷”斯蒂芬·班农为设立创新办公室出了不少力,但他不会在这一机构担任正式职务。 据新华社

## 一名旅法中国公民 与警察发生冲突被打死

据新华社巴黎3月27日电 中国驻法国大使馆27日在官方网站发布消息说,当地时间3月26日20时左右,在巴黎19区发生一起不幸事件,一名中国人因与法国警察发生冲突被打死。

中国驻法使馆说,接报后,使馆立即启动领事保护应急机制,领事部马上联系法国警方了解情况,要求其尽快查明真相。消息说,法国警方随后表示,目前法方司法警察和督察已经介入,正在调查此案。

中国驻法使馆表示,将继续与法方保持密切联系,督促其尽快查明真相并公正处理。另外,领事部已派人代表使馆前往看望死者家属,表示慰问。

## 日本高中登山活动 遭遇雪崩已有8人丧生

日本东部栃木县一座滑雪场27日上午突发雪崩,多名正在参加登山活动的高中生被埋。当地警方证实,因遭遇雪崩而处于“心肺停止”状态的8人已确认死亡。

栃木县政府说,当地那须町“那须温泉家庭滑雪度假村”一处滑雪坡道的上部发生雪崩,当时,据信来自栃木县7所高中的60多名师生正沿着这条坡道登山。

栃木县救灾工作组一名官员透露,7名学生和一名教师被发现时已经“心肺停止”,他们大多来自大田原高中。在日本,“心肺停止”的登山者是否死亡,需要专业医疗机构正式宣布。当天晚些时候,栃木县警方证实,这8人已经确认死亡。救灾工作组官员还说,另有约40人受伤,其中两名学生伤势严重。

当天凌晨当地开始降雪,8小时内积雪厚33厘米,促使日本气象厅发布雪崩警告。 据新华社